

# 孟州7岁女童,去村口买笔再没回来

## 两天后发现遇害 嫌犯是该村村民,已被抓获

### 7岁女童 村口买文具失踪

1月5日傍晚6时许,孟州市谷旦镇张营村7岁的王欣怡从家出来后去村口小卖部买文具,却再也没回来。“小卖部离家也就200米,平常孩子都在附近玩,谁会想到买支笔的工夫就不见了呢?”村民王焕林伤心地说,“大约半个小时后,我去小卖部找她,看见门锁着,附近没看见她,想着可能回家了。可到家后发现她没在家,心里就着急了。”

小卖部的老板说,当时他回家吃饭了,并未见到王欣怡。

心慌意乱的王焕林和爱人挨户询问,又打电话询问亲戚,仍无果。当晚,亲友和热心村民四处寻找,但未发现王欣怡身影。于是,他们当晚报警。



元旦刚过,眼见新年快到了,可焦作孟州市谷旦镇张营村的王焕林家出了大事。1月5日,他7岁的女儿在村口买文具失踪,亲友及网友帮助四处寻找。谁知,两天后,噩耗传来,女童已遇害。嫌犯是该村一45岁单身汉。 郑州晚报记者 石闯 实习生 贾慧星

### 沉尸井底,嫌疑人被抓获

王欣怡失踪后,许多热心网友通过微博、微信等平台帮助寻找。1月6日下午,王焕林曾告诉记者,他感谢好心人的帮助,也很感动,情绪有所缓和,“女儿是我们的掌上明珠,不找到她,誓不罢休”。

“我们向派出所报案后,警方很重视,次日下午,调来了两只警犬到村子里。”昨日下午,王欣怡的亲属告诉记者,警犬在嗅完王欣怡的衣物和鞋子之后,

从小卖部开始进行搜索,没过多久停在45岁的单身汉李某的家门口不走了。

民警经过调查,控制了重大嫌犯李某,并根据其供述,在1月7日傍晚,从张营村西边几公里外的一口平时浇地的老井井底找到了女童尸体。女童家属称,两家并无过节。经了解,事发当晚,李某看到欣怡独自一人,起了歹意。目前,警方正在调查。

线索提供 李先生(稿费50元)

阿里公益 天天正能量 96678 郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博 打电话有稿费

### 《14岁儿子捐皮救烧伤父亲》追踪

## 本报报道获阿里公益奖 懂事孩子给晚报发来感谢信

本报上月25日报道《14岁儿子捐皮救烧伤父亲:再大的疼痛也不怕》近日获阿里巴巴公益三等奖。报道中的14岁男孩杨杨(化名)得知这一消息,向晚报发来一篇感谢信。父子二人情况稳定,儿子目前已转入普通病房。

### 感谢信如下(摘录):

在寒冷的冬天,总有善良的人们让我感动。感谢郑州市第一人民医院给我温暖、感动,感谢烧伤科全体医护人员,医者仁心,给予了我信心、力量,更感谢所有好心人的关怀,使我感到生命的伟大。

我是烧伤科重症监护室杨杰峰患者的儿子,父亲在工作中烧伤,诊断为特重烧伤,病危通知下达之后,全家都陷入了崩溃边缘……

羊有跪乳之恩,马有渡江之力。作为儿子,看着父亲遭受病痛折磨,我痛声泣下,面对巨额的医疗费用,家

人愁容满面。在烧伤科主任的帮助下,我们选择了一种有效经济安全的治疗方式,选择至亲属的皮作为皮源。作为儿子,我义不容辞,陪同父亲一起进入了手术室。

经过十几天的治疗,我和父亲都得到了医护人员的关心照顾,我的创面已经逐渐愈合,父亲在监护室与病魔做着斗争。

感谢生活,给予了我苦难,让我知道生活的不易;感谢医务人员,给予了我关怀,让我知道生活的温暖;感谢好心人,给予了我鼓励,让我知道生活应该继续前进。我要回到学校了,继续我的学生生活,我学会了坚强,我学会了信心,我更加学会了感恩。

最后我想感谢那些陪我一起走过风雨的护士姐姐、医生叔叔,给予我信心。 郑州晚报记者 谷长乐

# 厨房着火,85岁老太临危不乱

## 先关气再断电然后端水浇 消防员赶到时,火已被扑灭

昨日上午9时,金水路101号院发生一起火灾。一85岁高龄的独居老人在炸馍片时去卧室接听电话,导致厨房着火。面临着火,老人临危不乱,采取了正确的方法,等消防车赶到现场时,老人已自行将大火扑灭,将损失降至最低。 郑州晚报记者 张潇 文/图



85岁老太太,面对大火冷静扑灭

### 居民家着火 消防赶到时大火已扑灭

昨日上午9时10分左右,消防队员巡逻到经八路金水路路口时,突然看到路南的101号家属院冒出浓烟,进院一看,是4号楼2单元5楼东户着火。消防官兵正提着灭火器冲向着火的居民家中。但等消防员进入室内后发现,大火已经被房主扑灭,只余下满屋子弥漫着的浓烟。着火的地方为厨房,灶台黑乎乎的,天然气管子已经融化变形,抽油烟机掉落在灶台上,屋子里满是刺鼻的焦糊味。消防官兵用消防斧将已经烧化的玻璃窗敲碎,一则让浓烟尽快排出室外,二则防止玻璃掉落伤到过往居民。

### 房主是85岁独居老人在社区工作过

令众人意想不到的,房主竟是一位85岁高龄的老太太。她脸上和鼻孔都黑乎乎的,裤腿也被水打湿。“我早上起来在厨房炸馍片,听到卧室电话响了,就先去接电话,是女婿打来的,聊了一会我才想起来厨房火上搁着油锅呢。我赶紧放下电话来看,发现厨房已经起火了。我连忙先把天然气阀门关上,再出来关上电闸,然后用两个脸盆接水,泼了好几盆才把火浇灭。”

“老太太膝下有两儿两女,但都没有与老人住一块,她退休前在社区工作过,因此遭遇大火临危不乱。这种冷静果断的处理方法,很多年轻人都不一定做得到。”经八路办事处安监办的负责人说。

线索提供 李四信(稿费50元)

### 打个喷嚏,差点要了老人的命

是疝病,用力咳嗽时上腹部有包块 应及时就诊,早期手术

今年84岁的李大爷患白线疝约有10年之久,但他一直没有在意。前两天,李大爷打了喷嚏后,突然出现上腹部剧烈疼痛,来到郑州市人民医院普外一病区。

“患者来的时候,上腹部有一个乒乓球大小的肿块,面部发白,全身大汗淋漓,诊断为上腹部白线疝嵌顿。”据该科室张春礼大夫介绍。

由于患者当时情况非常紧急,张春礼第一时间与手术室联系,并于一个多小时后顺利完成手术。

“患者的小肠卡在腹直肌之间回不去了,还好患者来得比较及时。否则,时间久了可

能会引起肠坏死,产生不可逆转的后果。”张春礼说。

据介绍,疝多发生在儿童及老年人身上。儿童发生的主要原因由于腹直肌白线融合处组织发育不完善,老年人则主要是由于腹壁组织退行性变导致腹壁薄弱,长期咳嗽、便秘等引起腹内压增高导致。

日常生活中,如果在站立、行走或用力咳嗽时,上腹部有包块出现,而躺下或挤压包块时,包块消失了,这可能就是患了疝。患了疝病应及时就诊,早期手术。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 潘黎黎

## 郑州6个乡镇卫生院被 卫计委评为“群众满意的乡镇卫生院”

近日,国家中医药管理局下发文件,对全国基层中医药工作先进单位进行命名。郑州市本级及管城区、二七区、中原区、惠济区、中牟县、新郑市、新密市、登封市被评为全国基层中医药工作先进单位。

日前,国家卫计委还发布“2014~2015年度群众满意

的乡镇卫生院”,我市有6家单位上榜,分别为:新密市大隗镇中心卫生院、登封市唐庄乡卫生院、荥阳市高村中心卫生院、新郑市和庄镇示范卫生院、中牟县官渡镇卫生院、中原区须水镇卫生院。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 阎清涛

